



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

张云新: 扎根滨州深耕全国 成金融安防行业翘楚

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 邢伟锋 吕思敏

日前,本报一篇《全银高科:“栖身”杨柳雪镇的金融安防行业“隐形冠军”》报道,将这一滨州市内知名、业外鲜闻的行业翘楚曝光后,引起了广大读者的关注。作为全银高科金融设备有限公司董事长,张云新是一个什么样的企业家,他带领企业短短几年间迅速成长的秘诀有哪些?为此,近日记者到企业进行了进一步的采访。

从传统印刷包装行业起步,曾较早上马行业先进的德国海德堡印刷设备

在位于杨柳雪镇工业园的公司办公室,记者见到了张云新。老家无棣的张云新,1974年出生,给人的第一印象是平头方脸、身材壮硕、稳重干练、不善言谈,有一股山东人典型的朴实诚恳气息。1990年初中毕业后,张云新从给人打工起步,在市场经济大潮中一路摸爬滚打,逐渐脱颖而出。

张云新首先涉足的是传统印刷包装行业。1994年,他到沾化黄升一家印刷厂打工,2003年到滨城区黄河六路原造纸厂租房创办了“甲泰彩印”印刷包装公司。随着企业发展壮大,2010年到杨柳雪镇工业园建起了厂房。

在企业的发展过程中,张云新一一直注重新技术、新设备的应用,关注行业发展的最新动向。公司较早引进了德国海德堡印刷设备,这一行业最先进的印刷设备,当时在滨州除了新华印刷厂,就是甲泰彩印有此设备。在引进先进设备的同时,他特别注重企业管理,在滨州率先取得了危化品印刷包装资质,使得佳泰彩印的市场竞争力远高于滨州同行。

面对激烈的市场竞争,转行银行安防设备生产,二次创业

作为传统产业,印刷包装行业进入门槛低,竞争激烈,到后来公司利润逐年下滑。张云新开始探索转型。



张云新

2014年,张云新在北京参加培训学习了解到,银行安防要求越来越高,市场前景巨大。在广泛深入的市场调研后,张云新决定出售印刷厂,紧锣密鼓地上马银行安防设备生产项目。

银行安防设备生产是一个高门槛行业,产品要求高,更迭换代快。张云新虽然2014年开始筹建,但是直到2016年才正式投产。这期间,他的主要精力放在安防设备生产技术研究、科研人才的遴选上。

作为一个学历较低的门外汉,如何吸纳行业优秀科研人才,张云新奉行让事业留住人、用诚信打动人的做法。

公司在北京设立科研机构,有10多人,其中博士1人,研究生4人,其他科研人员也都是精通安防行业的精干人才。为了吸纳留住科研人才,除了

优厚的年薪待遇,张云新还根据科研人员的实际贡献分配企业股份,把大家的利益捆绑在一起。对于科研人员遇到的实际问题,他尽最大努力进行解决。他曾为北京的企业总工程师解决了妻儿和父母三地分居问题。为解决科研人员吃饭问题,公司设立了食堂。

张云新介绍,之所以把科研机构设在北京,除了满足科研人员的高品质生活需要之外,更主要的是因为北京是各大银行的总部所在,可以及时获取信息,紧密对接银行安防工作的新需求。坚持问题导向,从发现问题、满足需求,倒逼研发,使得公司能够及时跟进银行安防工作的步伐,不断开发契合市场需求的最新产品。

企业紧跟客户需求,政策变化、相关标准修订,及时进行产品改进。

2019年,公安部发布了银行专用防盗卷帘门最新标准,全银高科在全国首家生产出了新标准防盗卷帘门。因此,经过短短5年的发展,全银高科成为全国四家之一、全省唯一具备一级金融安防生产资质企业。全国各大银行,如中行、工行、农行、建行、农商行、邮储银行等,都是以省分行为单位与全银高科签订供货合同。

全银高科高度重视科研经费投入,企业利润的百分之八十基本都投到了科技研发上,先后投入约1500万元。由此,全银高科获评“全国科技创新示范单位”,取得了国家权威检测质量合格产品、著作权登记证书等标准证书。目前,公司拥有30多项发明专利,核心竞争力在业内遥遥领先。

向外地同行、朋友推介滨州,鼓励来滨投资兴业,赢得“滨州义务宣传员”称号

随着公司规模不断扩大和产品市场占有率的提升,有些地方向张云新伸出了橄榄枝,邀请他去建厂发展。

对此,张云新予以婉拒,并深有感触地说,滨州各级政府部门,尤其是杨柳雪镇政府为企业提供了全方位保姆式服务,派出专人帮包企业。这让他非常感动。

例如,在公司淘汰落后燃煤锅炉,新上新能源燃气锅炉过程中,杨柳雪镇的相关负责人盯靠在施工现场,手把手指导设备安装,经常加班到深夜。镇党委负责人更是经常主动到企业了解需求,承诺只要企业有困难随时提出来,尽最大努力解决。

从小生活在滨州,事业成长发展在滨州,张云新感觉这里有良好的营商环境,有便利的交通运输条件,现在更舍不得离开。不但自己扎根滨州发展壮大的信念越来越坚定,他还时常向外地同行、朋友推介滨州,鼓励他们来滨州投资兴业。当前,他正在跟一位在北京经营高档玻璃生意的朋友推介来滨州建设工厂。“滨州义务宣传员”,这是朋友圈送给他的称号。

李民: 农村中学走出的篆刻达人

滨州日报/滨州网通讯员 王云森



日前,滨州市书法家协会主席委员会召开的第六届工作委会篆刻委员会名单中,惠民县清河镇中学教师李民的名字赫然在列。

李民是清河镇中学的一名道德与法治教师,他的课生动活泼,深受学生的喜爱,曾先后获得全国优质课三等奖、省优质课一等奖,他个人获评市学科带头人、县教学能手、优秀教师、优秀园丁等荣誉称号。

业余时间,李民对篆刻情有独钟,一到节假日就钻进自己的工作室进行篆刻创作。其印作捕捉秦汉印之古典气息,广泛吸取画象石、瓦

当、镜铭等古典文化元素,有意识地嫁接到自己的作品中,于方寸之地展示个人的内心世界。他的篆刻作品多次在国家、省、市级书法篆刻比赛中获奖。

自己的篆刻风格逐渐成熟后,为了让篆刻艺术更好地传承,提高学生的综合素养,李民主动申请在学校成立了篆刻社团,并指导学生进行篆刻技艺的系统学习。这一特色课程丰富了学生的课余时间,同时也磨砺了毅力,有助于其它学科的学习。



于胜利: 用殷红的热血传递爱的温度

滨州日报/滨州网通讯员 李苏 王海波

“我献的血足够给一位体重60公斤的成年人换血六七次。”说到这里,春晓集团退休职工于胜利掩饰不住脸上的自豪。“既然献血无损身体健康,还可以拯救生命,又何必吝惜自己的血液呢?”“既然身体允许能献400ml,又何必只献200ml?”这朴实的言语道出了他的真诚和善良。

20年前,在春晓集团工作的于胜利遇到了一件事,厂里有个职工生孩子需要输血,这位产妇是稀缺血型,而厂里一位老同志正好与产妇血型相匹配。产妇的亲属找到他后,老同志说:“这事关系到两条生命,还商量啥?走呀!”说完,下意识地掏出了袖子,钻进了产妇亲属的汽车。

于胜利被深深打动了,从此便加入到义务献血的队伍中来。从那以后,他每一个半月就献一次血,一献便是20年。这些年,他被授予“全国无偿献血奉献奖金奖”“全市无偿献血先进个人”“滨州市最美志愿者”“滨城区先进个人”“北镇街道公益之星”等多项荣誉称号。

于胜利说:“在电视、报纸上看到医院里有好多病人输不起血,真心希望能够帮到他们。”他并不知道自己的血用在了谁的身上,但只要知道自己的血救了人,对他而言就是最大的满足。只要提及有关义务献血的事情,他就很是兴奋。一想到自己鲜红的血液可以救助需要帮助的人,他的内心就充满自豪感和荣誉感。

一个人做点好事并不难,难的是一辈子做好事。时至今日,于胜利已累计献血超过3万毫升。如今,于胜利已55岁,医生建议他不再献全血,但他仍坚持献血小板、造血干细胞,尽己所能地去奉献。不仅如此,他还积极发动家人、同事、朋友加入到无偿献血这份光荣的事业中来。在他的带动下,春晓社区成立了捐赠献血志愿服务队,目前已有12人。

于胜利是春晓社区居民眼里的“活雷锋”。“善良、孝顺、热心肠”,这是老同事、老邻居对他的评价。他善待邻里、敬老爱幼、以诚待人、无私奉献。社区里搞公益活动,他不管多忙都积极参加,参与到捐款、调解邻里矛盾、照顾孤寡老人的行列中来。

他擅长修理排水管道,维修家用电器,只要有需要,他都第一时间赶到帮忙。当得知妻家小区孤寡老人王付合生活困难后,他时不时地到他家“串门”,今天给他“捎”把青菜、称点肉,明天给他扫扫院子、拾掇拾掇家务,自己的生日他常常忘记,……

他常说:“一滴水少,十滴水多,积少成多嘛,搭把手的事,能帮一点是一点。”作为北镇街道的“公益之星”,他的善行义举温暖了人们的心,带动更多的居民参与到志愿服务和公益活动中来,汇聚成爱心传递的河流。

郭振珉: 一人执着坚守 传承600年历史的车马挽具老手艺

滨州日报/滨州网通讯员 董士达 王建翠

53岁的郭振珉是惠民县李庄镇南郭村村民,他是全省车马挽具手艺的惟一传承人。

据说,车马挽具生产起源于明朝初年,由惠民县李庄镇茶棚张祖传,清朝初年传到附近南郭、齐口、刘口、任家、南北李等30多个村,成为当地主导产业,清中期达到鼎盛。产品销往全国各地。车马挽具是骡马牛车上用具的统称,包括皮货、铁货、线货和木器。皮货主要包括皮鞭,加工流程最为复杂。郭振珉的祖上郭玉坤,少年时代就到茶棚张村的亲戚家学习车马挽具制作手艺。之后,手艺就一辈辈传了下来,郭振珉的祖父郭老师、父亲郭兴昌都是当地出名的车马挽具手艺人。

1982年高中毕业后,郭振珉就跟着父亲学手艺,学成后一直坚持从事这个行业。上世纪八十年代后期,随着现代农业、交通业的不断发展,车马挽具行业急剧衰退。只有东北、内蒙古的几个客户偶尔要一批鞭子,赶着骡马牛车做农活、搞运输、做买卖的时代已经一去不返了,那回响在记忆中的啪啪皮鞭声也已渐行渐远。

2013年,郭振珉的父亲去世。从此,他下定决心留住这份老手艺。每做完一批皮鞭,郭振珉都在自家小院里试着甩几下,那响亮的皮鞭声恍若让人回到了那段车水马龙的岁月。

不大的屋子里到处都是制作鞭子的材料。从生皮去毛到浸泡硬皮再到割制皮条,再到加捻、合绳、砸实、编织、连接等,制作一条



今年53岁的郭振珉手脚非常麻利。

鞭子前前后后需要72道工序。一道道工序,郭振珉样样精通,样样娴熟。不说别的,光割皮子这一项没有一年的锻炼是干不了的。

闲聊中,一整张白皮子在郭振珉的手中翻来覆去,手起刀落之间,一条条粗细均匀的皮条已经散落在地上。郭振珉割完皮子,又在妻子的协助下把单根的皮条拧合到一起,再用专用的器具将拧好的皮条打磨圆滑,随后就开始编制了。别看他是一个五十多岁的大老爷们,可他手脚麻利着呢!

普通的鞭子用一般的八股牛皮编就可以,复杂的还有十六股

和二十四股的。编制一条普通的八股鞭需要十几分钟的时间,股数越大越费时,当然,熟练的技法是必不可缺的。制作好的牛皮鞭再经过装饰鞭把和鞭梢就算完工了,拿着已经成型的牛皮鞭,郭振珉颇为自豪。

为了传承手艺,这几年,郭振珉在坚持做牛皮鞭的基础上,开发了健身鞭和武术鞭。为了更好地传承这门手艺,郭振珉有自己的想法:下一步,开发工艺系列,工序都是一样的,只是大小、样式上有点变化。毕竟,一门老手艺,他要是放下就要失传了。郭振珉希望把手艺传承给当地的年轻人,可是四五年都没找到有意向的人。



郭振珉在剥皮子,这门技艺一般人短时间学不来。

遗失声明
联系电话:3186726 18654306492
信向华丢失滨州市宇悦置业有限公司开具的山东省地方税务局通用机打发票(滨州市)发票联,发票代码:237161201154,发票号码:00060706,特此声明。
博兴县乔庄镇人民政府职工韩超宇(身份证号码:37232819680824301X)1999年取得助理农艺师资格证书丢失,声

明作废。
山东省博兴县东方信达厨房设备有限公司东盟产地证丢失,证书号:E193716004320006,特此声明。
滨州市辉鸿建筑工程有限公司丢失山东增值税专用发票抵扣联1份,发票代码:3700181130,发票号码:17772762,特此声明。
山东省阳信大方商贸有限公司公章丢失,编码:

3723230015508,声明作废。
山东省阳信大方商贸有限公司财务专用章丢失,编码:3723230015509,声明作废。
甄扬梁房屋预告登记证证明丢失,证书号:201606869,声明作废。
滨州市水晶石文化传播有限公司税务登记正本丢失,证书号:372301057918576,声明作废。
博兴县博昌办事处七品麻辣烫店营业执照正本丢失,统一社会

信用代码:92371625MA3MJYR51,声明作废。
滨州市顺昌服装制品有限公司税务登记正、副本丢失,证书号:371602091710357,声明作废。
滨州市顺昌服装制品有限公司组织机构代码证正、副本丢失,代码:091710357,声明作废。
滨城区盛赞平面设计工作室营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92371602MA3PQ1RM1J,声明作废。

声明作废。
滨州大地福奥汽贸有限公司营业执照正、副本丢失,注册号:371600228010016,声明作废。
滨州大地福奥汽贸有限公司小营分公司营业执照正、副本丢失,注册号:3716002900270,声明作废。
杜坤之子杜宗泽(男)《出生医学证明》丢失,编号为:H370160253,声明作废。

拍卖公告
受有关单位委托,本中心定于2019年6月27日上午9时在本中心拍卖厅公开拍卖办公设备、机加工设备、变压器生产设备及配件等废旧固定资产一宗(以现场看样为准,竞买人自行了解,咨询,了解不清责任自负)。有意竞买者请于拍卖会前一日16时前交纳竞买保证金5万元,并持有效证件及复印件等到本中心报名办理竞买手续(竞买未成交者不计息退还保证金;成交者的竞买保证金直接转为履约保证金)。
拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起在标的所在地现场展示。
公司地址:山东省滨州市黄河五路338号
联系电话:18954309858、0543-3387939
滨州产权交易拍卖中心
有限责任公司
2019年6月21日